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Запрошення на II Міжнародну 
науково-практичну конференцію

Ректору
Київського наці он аль ного 
університету будівництва і 
архітектури
Голові Спілки ректорів ЗВО України

Доктору економічних наук, професору 
пану Петру КУЛІКОВУ

Шановний Петре Мусійовичу!

Користуючись нагодою, дозвольте висловити щиру подяку за підтримку, яку я 
відчуваю від Вас, за Ваші мудрі поради та досвід, яким Ви завжди з терпінням і розумінням 
ділитеся зі мною та моїми колегами-членами Спілки ректорів ЗВО України! Я надзвичайно 
ціную дружні і професійні взаємини, що склалися між нами.

Цим листом маю велику приємність запросити Вас, шановний Петре Мусійовичу, взяти 
участь у ІІ-й Міжнародній науково-практичній конференції «Синергія науки і бізнесу у 
повоєнному відновленні регіонів України», яка відбудеться 24-26 квітня 2024 року в 
онлайн-форматі. Для мене буде честю, якщо Ви особисто привітаєте учасників заходу, а Ваш 
виступ в якості одного з ключових спікерів на пленарному засіданні, без перебільшення, став 
би його прикрасою.

Конференція проводиться за ініціативи Херсонського національного технічного 
університету спільно з українським! та іноземними ЗВО, органами влади та бізнес- 
об'єднаннями. Цей захід - дискусійна площадка для стейкхолдерів освітнього процесу, 
можливість почути думки партнерів щодо нагальних проблем і механізмів співпраці задля їх 
вирішення, моделювання перспектив повоєнного відновлення й економічної трансформації 
українських регіонів з урахуванням найкращих світових практик.

Формат заходу передбачає, крім пленарної частини, проведення панельних дискусій, а 
за матеріалам! Конференції буде виданий збірник тез. Запрошуємо колег, науковців 
Київського національного університету будівництва і архітектури, долучитися до роботи в 
секціях. Ми з радістю розглянемо Ваші пропозиції щодо тематики виступів. Інформаційний 
лист-запрошення додається.

Шановний Петре Мусійовичу, щиро сподіваюся на Вашу підтримку херсонців. Вірю, 
що спільними зусиллями можливо забезпечити повоєнне відновлення українських регіонів, 
сприяти реалізації євроінте граційних процесів і гармонізації освітнього та науково- 
інноваційного середовища в Україні.


